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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

COVID 19 
 

Nama Madrasah  : MAN 1 Kota Sukabumi 
Mata Pelajaran     : Akidah Akhlak 
Kelas/Semester : X / Ganjil   
Materi Pokok   : Hubbuddunya,Hasad,Ujub,Sombong,Riya. 
Tahun Pelajaran  : 2020 / 2021 
Alokasi Waktu  : 4 X 45 Menit (2 kali pertemuan ) 

 
 
 

A.  KOMPETENSI INTI ( KI ) 
 

1. Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya.  
2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, bertanggung jawab, peduli (gotong royong,  kerja 

sama, toleran, damai) santun, responsif dan pro-aktif sebagai bagian dari solusi atas 
berbagai permasalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan 
alam serta dalam menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia. 

3. Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, prosedural 
dan metakognitif berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, 
tehnologi, seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, 
kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta 
menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan 
bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah.  

4. Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait 
dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, dan mampu 
menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan. 
 

B. KOMPETENSI DASAR ( KD ) 
 
1.1 Meyakini hubb al-dunya, hasad, ujub, sombong, riya’ dan sifat-sifat turunannya 

adalah larangan agama Islam. 
1.2 Menghindarkan diri dari hubb al-dunya, hasad, ujub, sombong, riya’ dan sifat-sifat 

turunannya  
1.3 Menganalisis makna, penyebab, dan dampak negatif dari sifat tercela hubb al-dunya, 

hasad, ujub, sombong, riya’ dan sifat-sifat turunannya.  
1.4 Menyajikan hasil analisis makna, penyebab, dan dampak negatif dari sifat tercela 

hubb al-dunya, hasad, ujub, sombong, riya’ dan sifat-sifat turunannya 
 
 

 



C.  TUJUAN PEMBELAJARAN 
      Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini, peserta didik diharapkan   
      dapat: 

1. Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi dan 
mengkomunikasikan peserta didik dapat menjelaskan pengertian  
Hubbuddunya,Hasad,Ujub,Sombong,Riya. 

2. Menyebutkan ciri ciri Hubbuddunya,Hasad,Ujub,Sombong,Riya. 
3. Mengemukakan bahaya dari Hubbuddunya,Hasad,Ujub,Sombong,Riya dan dapat 

menghindarinya dalam kehidupan. 
4. Mengemukakan dalil tentang Hubbuddunya,Hasad,Ujub,Sombong,Riya. 

 
D. MEDIA / ALAT / BAHAN DAN SUMBER BELAJAR  

 Laptop,Handphone,Internet,WAG 
 Buku Siswa Akidah Akhlak MA Kelas X Kemenag Tahun 2019 
 Buku Akidah Akhlak PDF. 
 Artikel Tentang Hubbuddunya,Hasad,Ujub,Sombong,Riya 
 Al Qur’an terjemah. 

 
E. KEGIATAN PEMBELAJARAN ( MODEL DARING   )  

1.  Kegiatan Pendahuluan 
a. Guru membuka pembelajaran pada WA grup dengan mengirim Audio, dengan 

mengucapkan salam,berdoa dan menanyakan siswa apa dalam keadaan sehat serta 
mengarahkan siswa untuk masuk ke E Learning,mengecek kehadiran siswa lewat 
absen siswa di E Learning. 

b. Guru menyampaikan materi yang di share di bahan ajar E Learning,bentuk Audio dan 
PDF. 

c. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran,manfaat dan kegiatan pembelajaran yang 
akan dilaksanakan 

d. Guru menyampaikan karakter dan penilaian yang akan dilaksanakan. 
2. Kegiatan Inti (Sintaks Model Pembelajaran) 
a. Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian membaca  

materi di buku pdf Akidah Akhlak dan sumber lain yang dapat mendukung. 
b. Guru menyapa siswa kembali dan menjelaskan point penting dari materi 

tersebut.(lewat  forum WA grup) 
c. Siswa diminta untuk mengamati dan memahami materi 

Hubbuddunya,Hasad,Ujub,Sombong,Riya tersebut. 
d. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya .(lewat forum WA Grup) 
e. Setelah Siswa selesai mengamati dan membaca dan mendengarkan materi di buku 

pdf dan audio yang diberikan,guru memberikan tugas untuk menyimpulkan apa yang 
sudah didapatkan dari bacaan dan audio tersebut. 

f. Siswa mengerjakan tugas yang diberikan di ruang CBT pada E Learning. 
3. Penutup 
a. Peserta didik dengan bimbingan guru membuat kesimpulan pembelajaran,  
b. Guru memberikan motivasi dan apresiasi kepada siswa yang telah mengerjakan tugas 



c. Guru menginformasikan kegiatan yang akan dilaksanakan pada pertemuan 
berikutnya. 

d. Guru mengingatkan siswa agar selalu berdoa ,menjaga kesehatan 
diri,kebersihan,istrahat yang cukup dan tetap berada dirumah (stay at home ) agar 
terhindar dari virus covid 19. 

4.Penilaian. 
 Pengamatan/observasi 
 Penugasan. 
 
 
 
 

 
 
 

Mengetahui, 
Kepala MAN 1 Kota Sukabumi 

 
 

 
 

Drs.YEPI PREZI AGUS GUNADI,M.Si 
NIP : 196407161994031001 

Kota Sukabumi,  Agustus 2020 
Guru Mata Pelajaran, 

 
 

 
 

NIA NIHAYAH S.Pd.I 
NIP : 197905052005012008 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


